



Потомки А. С. Пушкина

«Иллюстрированная Россия» шлетъ лучшія душевныя пожеланія правнучкѣ величайшаго писателя земли русской Александра Сергеевича Пушкина, Натальѣ Николаевнѣ, по случаю вступленія ея въ бракъ

Ея геніальный прадѣдъ не перестаетъ жить въ сердцахъ русскихъ людей, и даже тамъ на нашей скорбной родинѣ, где все прошлое выжжено, затоптано и уничтожено — гений Пушкина сіеять яркимъ свѣтомъ. Его не перестаютъ читать и изучать.

Ниже мы приводимъ краткія біографическія свѣдѣнія о представителяхъ трехъ поколѣній великаго поэта.

Пушкины являются однимъ изъ древнѣйшихъ русскихъ боярскихъ родовъ, основатель которого выходецъ изъ Восточной Пруссии — Радша отмѣчается въ Новгородской лѣтописи въ царствованіе св. Александра Невскаго какъ «мужъ честень». Собственно фамилия Пушкиныхъ произошла отъ одного изъ потомковъ Радши Григорія Пушки, жившаго въ XIV вѣкѣ. На протяженіи всей истории Россіи Пушкины проявляли весьма большую дѣятельность и ихъ имена встречаются постоянно въ лѣтописяхъ. Великий русский поэтъ Александръ Сергеевичъ Пушкинъ представляетъ 20-е поколѣніе потомковъ Радши.

**

Старшій сынъ великаго поэта генераль-отъ-кавалеріи Александръ Александровичъ Пушкинъ, родился въ 1833 году. Въ 1851 году онъ окончилъ Пажескій Корпусъ и вышелъ корнетомъ въ Лейбъ-гвардію Конный Полкъ. Во время Турецкой войны 1877 - 78



Внукъ поэта
Николай Александровичъ Пушкинъ

лучилъ назначеніе предводителемъ дворянства въ западный край, но въ виду объявленія войны, не вступая въ новую должность, вернулся въ строй и въ рядахъ 15 гусарского Украинского полка участвовалъ въ великой войнѣ. Послѣ революціи Н. А. съ женой и двумя маленькими дѣтьми: дочерью Наталіей и сыномъ Александромъ бѣжалъ на югъ — въ Крымъ, где у Пушкиныхъ въ Ялтѣ было имѣнѣ. Въ Крыму Н. А. сначала состоялъ въ числѣ офицеровъ, несшихъ охрану лицъ Императорской фамиліи, проживавшихъ въ Крыму, а послѣ отѣзда ея заграницу, занималъ различныя должности въ добровольческой арміи. При эвакуаціи Н. А. выѣхалъ съ женой и дѣтьми сперва въ Константинополь, а потомъ въ Сербію. Въ 1923 году Н. А. переехалъ въ Бельгію, где его дѣти заботами покойного Кардинала Мерсье были помѣщены въ лучшія учебныя заведенія, которыхъ они успѣшино и окончили. Мужъ дочери Н. А. Наталіи Николаевны — сынъ покойнаго барона Николая Александровича Грекеница, Херсонскаго губернатора, скончавшагося въ Брюсселе два года тому назадъ, и правнукъ лицейскаго товарища Александра Сергеевича Пушкина.

**

Вѣнчаніе молодой пары совершалъ преосвя-